

# Медики в защитной одежде прибыли к вагону на станции Минск-Пассажирский. Что случилось?

21 апреля 2022 15:49

На железнодорожной станции Минск-Пассажирский 21 апреля прошло городское учение. Отрабатывалась организация медпомощи и санитарно-противоэпидемических мероприятий при выявлении в пути следования поезда международных линий пассажира с симптомами инфекционного заболевания с воздушно-капельным механизмом передачи, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Учение проводилось на базе Белорусской железной дороги для выполнения требований Международных медико-санитарных правил по обеспечению санитарной охраны территории Беларуси. В мероприятии участвовали специалисты Минского городского центра гигиены и эпидемиологии и аналогичной службы Октябрьского района столицы, медработники станции скорой медпомощи, 38-й поликлиники, а также структурных подразделений БЖД и столичного ОВД на транспорте.



Отработан порядок взаимодействия и обмена информацией различных подразделений в случае выявления очага инфекционного заболевания, предположительно, имеющего международное значение и требующего проведения мероприятий по санитарной охране территории республики.



Службы показали слаженность и четкость действий, достаточный уровень теоретических знаний и практической подготовки по выполнению порядка информирования, использования средств материально-технического обеспечения, взаимодействия в подобных ситуациях.

Автор материала: Андрей ГАВРОН

<https://minsknews.by/mediki-v-zashhitnoj-odezhde-pribyli-k-agonu-na-stanczii-minsk-passazhirskij-cto-sluchilos/>